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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A semmisségi per ellenére is elkezdődhet az építkezés a
gárdonyi parton?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

2020. december 29-én a Fejér Megyei Főügyészségtől azt a tájékoztatást kaptam, hogy Gárdony
Város Önkormányzata, mint földtulajdonos és a Surf Core Kft., mint földhasználati jog jogosultja és
a leendő építmény építtetője között született földhasználati szerződés feltehetőleg semmis, mivel az
a  nemzeti  vagyon  körébe  tartozó  önkormányzati  vagyon  hasznosítására  irányadó  törvényi
rendelkezésekbe ütközik. Az Ügyészség ezért azt közölte, hogy a Székesfehérvári Törvényszékhez
fordulnak a szerződés érvénytelenségének megállapítása, a földhasználati jog törlése és az eredeti
állapot helyreállítása céljából.

Ezzel szemben a gárdonyiakat meglepte az a fejlemény, miszerint a szerződésben érintett felek úgy
tesznek, mintha jogszerűen jártak volna el: immár a leendő építmény helyét jelző karók is kitűzésre
kerültek az érintett partszakaszon. Mindez arra utal, hogy hamarosan megkezdődnek a földmunkák.

A kifejtettekre tekintettel  arra kérem, segítsen tisztázni az ügy körülményeit  az alábbi kérdések
megválaszolásával:

1) Bírósághoz fordult-e az ügyészség a hivatkozott ügyben? Ha igen, erre mikor került sor; ha
nem, miért nem?

2) Amennyiben bírósághoz fordultak, jelenleg hogy áll az eljárás, mikor várható ítélet?

3) Hogyan minősíti  azt a körülményt, hogy az építkezés megkezdésére utaló tevékenységet
végeznek a parton?

4) Ha megkezdődik az építkezés, kérnek-e azonnali jogvédelmet a terület megóvása céljából?



Tisztelettel várom válaszát.
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